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		                                        St-2/2025-58

REPUBLIKA HRVATSKA 				          		            
TRGOVAČKI SUD U PAZINU					           
52000 Pazin, Dršćevka 1
 										         St-2/2025-58

Z A P I S N I K
od 15. siječnja 2026.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika, 
u stečajnom postupku nad dužnikom 
JASPIS KAIZEN MAG j.d.o.o. u stečaju, Umag, Šetalište Vladimira Gortana 14, OIB: 46197343571

OD SUDA PRISUTNI:
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka

Početak u 13:30 sati.

Ročište je javno.

Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajna upraviteljica Ada Rajković, na daljinu
- za Republiku Hrvatsku zamjenik ŽDO u Puli, Željko Perčinlić, na daljinu
- Miroslav Vukančić

	Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči suda dana 4.12.2025.

	Sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 4. prosinca 2025.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

	Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je:
1.	Izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase.
2.	Razno.

Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:
	Stečajna upraviteljica u bitnome izjavljuje kao i u pisanom izvješću, da je unovčen teretni automobil za iznos od 8.500,00 eura sa uključenim PDV-om nakon petog oglasa. Iz tog iznosa namiriti će se troškovi stečajnog postupka i djelomično obveze stečajne mase te će predložiti zaključenje postupka po čl. 294. SZ-a. U spisu je dokumentacija koju je zaprimila na okolnost pozajmica između stečajnog dužnika i člana društva. Dokumentacija je obimna te je u pisanom obliku predložila eventualno financijsko vještačenje radi utvrđenja konačnog stanja međusobnih pozajmica.

Vjerovnik Republika Hrvatska (skupština) donosi odluku da stečajna upraviteljica angažira stalnog sudskog vještaka financijske struke koji će dostaviti nalaz i mišljenje na okolnost postojanja stečajne mase po osnovi pozajmica te da stečajna upraviteljica podnese kaznene prijave za kazneno djelo iz čl. 248. KZ-a (povreda obveze vođenja trgovačkih i poslovnih knjiga).

Stečajna upraviteljica izjavljuje da će pribaviti tri ponude za izradu vještačenja i predložiti da se vjerovnici pozovu na uplatu predujma za snošenje tog troška. 

Vjerovnik Republika Hrvatska napominje da je obveza stečajnog upravitelja utvrditi stečajnu masu, što nije učinjeno, te trošak koji će nastati provođenjem vještačenja ima se namiriti iz do sad ostvarene stečajne mase ili iz one koja će se unovčiti nakon što se dodatno utvrdi.

Stečajna upraviteljica izjavljuje da će s obzirom da vjerovnik RH nije u protekle tri ili četiri godine niti u dosadašnjem tijeku postupka podnio kaznenu prijavu protiv dužnika radi nepodnošenja izvješća a imao je odnosno trebao je imati saznanja o tome da će to učiniti stečajna upraviteljica. Neosnovane su tvrdnje da vjerovnik RH nije imao saznanje o nepodnošenju izvješća s obzirom da porezni referent upravo poreznog dužnika ima saznanja o svim podnijetim odnosno nepodnijetim izvješćima odnosno obrascima. Osim toga Porezna uprava ukoliko se ne podnese izvješće npr. PDV ili PD dostavlja obavijest o istome poreznom obvezniku. Ustrajem kod prijedloga da se vjerovnike pozove na uplatu predujma za namirenje troška vještačenja koji će se uplatitelju vratiti upravo iz naplate tih istih potraživanja za koje RH tvrdi da postoje.

Vjerovnik Republika Hrvatska navodi da ne tvrdi kako postoji tražbina s osnova pozajmica, to bi tek trebalo utvrditi, a što stečajna upraviteljica nije utvrdila. Porezna uprava ima saznanja o podnošenju izvješća ali nema saznanja o vođenju poslovnih knjiga. Ustraje kod prijedloga da se sukladno SZ-u trošak vještačenja namiri iz do sada ostvarene stečajne mase.

Prelazi se na točku 2. dnevnog reda:
	Pun. zakonske zastupnice dužnika do otvaranja stečajnog postupka izjavljuje da je njegova supruga hospitalizirana, da postoji još neka dokumentacija ali smatra da nije potrebna za utvrđenje da je u društvo bilo upumpano još više pozajmica. Priznaje da poslovne knjige nisu uredno vođene, knjigovođa je bila otkazala suradnju, posao se morao nastaviti a drugi knjigovođa nije bio pronađen.

	S obzirom da se ročište održava i na daljinu, prisutni na daljinu potvrđuju da su tijek sastava zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računalima te da nemaju prigovora na sastav zapisnika koji neće potpisivati a objaviti će se na e-Oglasnoj ploči suda.

  Dovršeno u 14:10 sati.

       					       Sutkinja            	                 Stečajna upraviteljica



    					   Zapisničarka	     	          Vjerovnici	
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